OVOATEMWVUHO: Huegpopnvia: ....../ ....../ ......

Kew. 7. ZtpoyyuAotoincon 6toug (puoLkoug apLtpoug

Mwg otpoyyuAomtolw apLOpoug;

a. Yroypappidw to Pneio oto omoio Ba kdvw 1.245
otpoyyulottolnon.

B.@ 1o Yneio Tou elval g&ua amod to Yneio Tou 1 .;@5
UTIOypAupLOQ.

y. Av To Yneio ou kUKAwoa sivat 0, 1, 2, 3 R 4, ToOTE ETIELON £XW KUKAWOEL TO

a@nvw to Ynelo ou uTtoypAPULOA OTTWG ELVAL KAl OAQ 4,0ayivet: 1.200
Ta uTtoAoutta Yneia ou akoAouBouv Se€La Tou Ta KAvw

uN&ev.

8. Av to Pneio ou KUKAwoa sival 5, 6, 7, 8 4 9, tote . 1. 25@ ETIELSN) EXW
av§avw Katd 1 to Pneio ou uoypAppLoa Kat OAa ta KUKAWOEL To 5, Ba yivel:
Pnela mou akoAouBouv S€€La Tou Ta Kavw PN&ev. 1.250

AUGE TLG TTAPAKATW ACKNOELG aKOAouOwvTag ta
Bruata tou Tivaka!!

1. ZtpoyyuAotolnoe Toug aplBuoug ot SEKASEG XIALASWV:

352184 = .oocviiiiiiniiics 405.623 = ....ccoevuvernen oo
348.962 = ...ccvviriiiiniiis 1P e e ——
100.841 = v 147419 = i

. ZTpoyyuAoTtioinoe Toug aplBuoUg OTLG EKATOVTASEG:

352184 = ..o 405.623 = ..o,
348.962 = ..cccvvviriiiiniiics 924249 = ....cccovvvvviiiiiie,
100.841 = v 147419 = i

. ZTpoyyuAoTtoinoe Toug aplBuoUg 0TI EKATOVTASEG XLALASWV:

352184 = .cocvviiiiiiniiis 405.623 = .covviiririiiicen
348.962 = ... 924249 = .....ccovvvviiiiiiiiin,
100.841 = v 147419 = v,
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